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(I lavori iniziano alle ore 9.36 con l'esame del punto all'o.d.g.
inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 969 presentata dal Consigliere
Berutti, inerente a "Requisiti di accreditamento delle strutture che erogano
prestazioni di assistenza protesica"

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 969, che il Consigliere
Berutti dà per illustrata.

Risponde l'Assessore Saitta; ne ha facoltà.

SAITTA Antonio, Assessore alla sanità

La Regione Piemonte, già da tempo, ha provveduto a costituire appositi gruppi di lavoro
multiprofessionali per meglio definire la disciplina concernente i requisite strutturali,
organizzativi e del personale che le aziende fornitrici di protesi, ortesi ed ausili devono
possedere per l'erogazione dei dispositivi di cui all'elenco 1 del decreto ministeriale 332/99,
requisiti vincolanti per l'inclusione nell'elenco dei fornitori di protesi e ausili erogati dal
servizio sanitario.

Tali requisiti si rifanno ai principi contenuti nell'articolo 3.1, nell'articolo 9.1 e
nell'articolo 1.2 comma 3 del decreto ministeriale 332/99, nonché, trattandosi di dispositivi
medici, al decreto legislativo 24 febbraio 1997, n. 46.

In particolare si è ritenuto necessario istituire un elenco regionale dei fornitori abilitati
ad erogare prestazioni proteiche aggiornato, a garanzia del sistema di monitoraggio e
vigilanza.

Sono stati in via prioritaria definiti i criteri cui devono attenersi le ditte di
audioprotesica, considerata la loro capillarità sul territorio regionale, con deliberazione della
Giunta regionale del 9 settembre 2013, n. 10-6336. In seguito, con determinazione 784 del 9
ottobre 2013, è stata approvata la relativa modulistica e con successivi atti di Giunta sono
stati aggiornati gli elenchi dei fornitori del servizio sanitario.

Analogamente, un altro gruppo di lavoro sta predisponendo a stabilire i criteri e le
modalità per le prestazioni ortoprotesiche, in particolare per la fornitura di scarpe e plantari,
al fine anche di effettuare una ricognizione delle ditte fornitrici e di predisporre, anche in
questo ambito, un elenco di fornitori quanto più completo e aggiornato.

PRESIDENTE

Grazie, Assessore.
Dichiaro chiusa la trattazione del sindacato ispettivo.
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OMISSIS

(Alle ore 9.49 la Presidente dichiara esaurita la trattazione
del punto all'o.d.g. inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

(La seduta ha inizio alle ore 10.00)


